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Z Parukářky zmizela toitoika stojící naproti dětskému hřišti. Nahradila ji designová toaleta Dokonalá
rulička.

Dokonalá rulička je název prototypu mobilních toalet, na kterém spolupracovala Praha 3 společně
s ateliérem Seho — Poláček — Suchá, působícím na Fakultě architektury ČVUT. Za její podobou stojí
studenti Petra Horáková, Vítek Ryžík a Tomáš Vojtíšek, kteří při navrhování zohlednili veškerá specifika
lokality, kde bude WC umístěné.

Dokonalá rulička byla inspirovaná ruličkou od toaletního papíru. Studenti chtěli navrhnout design, který
zapadne do parkového charakteru Parukářky a zároveň by mohl být opakovatelný i na jiných místech.
Během semestru vzniklo podle jejich slov mnoho verzí nové toalety. Velkou roli ve výsledném návrhu
sehrály požadavky pro bezbariérovost, díky kterým je Rulička sice mohutnější, ale bude přístupná všem.
Studenti dlouho řešili materiály, aby byla toaleta omyvatelná, prosvětlená a úsporná. Na střeše je taky
malá zahrádka, která dokazuje, že i na těch nejmenších veřejných stavbách má zelená střecha smysl.

Bezbariérové WC, které měří necelé čtyři metry čtvereční, ohraničují různě dlouhé modřínové latě.
„Modřínové dřevo má například oproti tomu smrkovému delší životnost a větší mechanickou odolnost.
Zároveň je lehké, dobře se s ním manipuluje a jeho letokruhy a barva jsou výraznější. Dřevo jsme ošetřili
dvěma nátěry oleje, aby déle vzdorovalo dešti i slunku,“ upřesňuje Petra.

„Je to pro studenty velmi cenná zkušenost. Mohou si v našich Design-build projektech ověřit reálnost
a proveditelnost svých idejí, musí spolupracovat v týmu, což je často neočekávaně obtížné, učí se správně
nastavit čas a termíny, vyzkoušejí si vlastnosti různých materiálů, setkají se s různými řemesly a pak umí
lépe odhadnou náročnost navržených detailů. Setkají se taky možná poprvé s finanční náročností
jednotlivých návrhů a mají příležitost naučit se improvizovat tak, aby jejich původní záměr neztratil cíl,“
říká vedoucí práce, architektka a profesorka Hana Seho.


